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STAZIONE UNICA APPALTANTE – AREA BENI E SERVIZI

VERBALE N.1 DEL 17.05.2021

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA (TV)

PERIODO DAL 30.06.2021 AL 30.06.2024

L’anno 2021 (duemilaventuno), in questo giorno  di lunedì 17 (diciassette)  del mese di maggio alle ore

09:02, nella sala gare dell'ufficio provveditorato sita nell'edificio n. 2 della Provincia di Treviso, in Via Cal

di  Breda  n.  116,  si  procede,  in  seduta  pubblica,  all'espletamento  della procedura  negoziata  ai  sensi

dell'art. 1, comma 2, lettera b) Decreto Legge n. 76/2020 come convertito dalla Legge n. 120/2020, di cui

all’Avviso prot. n. 22056/2021 per la manifestazione di interesse, finalizzata all'affidamento dei servizi

assicurativi del Comune di Cornuda (TV) relativi alla Polizza All Risks Patrimonio, Polizza RCT/O, Polizza

RCA Libro Matricola, Polizza Kasko Mezzi Ente Amministratori e Dipendenti, Polizza Infortuni cumulativa,

Polizza  Tutela  Giudiziaria  e  Polizza  RC  Patrimoniale  per  il  periodo  dal  30/06/2021  al  30/06/2024,

approvato con Determinazione n. 111 del 19.04.2021 del medesimo Comune.

I servizi  verranno aggiudicati secondo il criterio dell'offerta del prezzo più basso, ai  sensi  dell’art. 95

comma 4 lettera b) Decreto Legge n. 76/2020 come convertito dalla Legge n. 120/2020.

Ai sensi degli art. 40, comma 2 e 58 del D. Lgs. n. 50/2016 la presente procedura di gara viene svolta

attraverso  l'utilizzo  del  sistema  telematico  sulla  piattaforma  regionale  SINTEL  (Piattaforma  di

eProcurement di ARIA – Azienda Regionale Centrale Acquisti di Regione Lombardia).

L'importo  complessivo  dell'appalto,  ai  sensi  dell'art.  35,  comma  4,  del  D.  Lgs.  50/2016,  è  di  €

126.787,50.=. (al netto delle imposte e comprensivo di proroga tecnica ed opzioni come meglio specificato

al punto 4.2 del Disciplinare di gara): 

LOTTO N. 1 – POLIZZA ALL RISK PATRIMONIO € 26.460,00= (incluse le opzioni)

LOTTO N. 2 – POLIZZA R.C. T/O € = 29.400,00 (incluse le opzioni)

LOTTO N. 3 – POLIZZA LIBRO MATRICOLA € 18.742,50= (incluse le opzioni)

LOTTO N. 4 – POLIZZA KASKO MEZZI ENTE, AMMINISTRATORI E DIPENDENTI € 9.555,00= (incluse le opzioni)

LOTTO N. 5 – POLIZZA INFORTUNI CUMULATIVA € 6.982,50 = (incluse le opzioni)
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LOTTO N. 6 – POLIZZA TUTELA GIUDIZIARIA € 23.887,50= (incluse le opzioni)

LOTTO N. 7 – POLIZZA RC PATRIMONIALE € 11.760,00= (incluse le opzioni)

In data 21.04.2021  questa Stazione Unica Appaltante - Area beni e servizi ha lanciato la procedura (ID

138368055) in oggetto sulla piattaforma regionale SINTEL, provvedendo al caricamento in piattaforma di

tutta la documentazione di gara.

E' presente il Seggio di Gara nominato dopo la scadenza del termine di presentazione delle offerte con

atto del Coordinatore della S.U.A. - Area beni e Servizi - prot. n. 27056 del 13.05.2021, così composto:

- Dott.ssa Anna Paola Simonetto -  Responsabile Area n. 2 - Servizi  Finanziari  del Comune  di  Cornuda,

Presidente e Responsabile Unico del Procedimento;

-  Dott.ssa  Barbara  Parissenti  -  Responsabile  Gestionale  del  Settore  Affari  Legali,  Contratti  e

Provveditorato, Stazione Appaltante e Sistemi Informatici della Provincia di Treviso, Testimone;

- Dott.ssa Ilaria Schincaglia - Responsabile Gestionale del Settore Affari Legali, Contratti e Provveditorato,

Stazione Appaltante e Sistemi Informatici della Provincia di Treviso, Testimone;

-  Dott.ssa  Annalisa  Zago –  Responsabile  Gestionale  del  Settore Segreteria  Generale  della  Provincia  di

Treviso, Segretario verbalizzante: la stessa ha dichiarato il possesso dei requisiti previsti dagli articoli 77,

comma 6, e 42 comma 2 del D.Lgs 50/2016.

A seguito del fenomeno epidemiologico da COVID-19 si precisa che la seduta pubblica si svolge mediante

collegamento in videoconferenza a mezzo Cisco Webex dalla postazione di lavoro della sala gare come da

avviso prot. n. 27057 del 13.05.2021 comunicato ai concorrenti tramite la piattaforma regionale SINTEL:

gli  Operatori  economici  sono  stati  informati  della  possibilità  di  partecipare  alla  seduta  pubblica,  in

videoconferenza previa richiesta di poter assistere alla medesima mediante l'applicativo stesso.

Le testimoni  dott.ssa  Barbara  Parissenti,  dott.ssa  Ilaria  Schincaglia  e  la  dott.ssa  Annalisa  Zago,  con

funzioni di segretario verbalizzante, svolgono le operazioni dalla sala gare mentre il RUP,  Dott.ssa Anna

Paola Simonetto, è collegato in videoconferenza tramite Skype: tutti sono quindi in grado di assistere alle

operazioni di gara mediante condivisione dello schermo e dei documenti di gara e di esprimere valutazioni

condivisibili da tutti. 

Non sono presenti in collegamento videoconferenza rappresentanti delle ditte concorrenti.

Come previsto dal Disciplinare di Gara, tutti  i chiarimenti richiesti alla Provincia di Treviso – Stazione

Unica Appaltante - dagli Operatori economici interessati a partecipare alla procedura di gara, sono stati

resi disponibili attraverso la funzione “Documentazione di gara” presente sulla piattaforma Sintel.
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Il  Presidente  comunica  che  entro  le  ore  11.00  del  giorno  12.05.2021,  termine  ultimo  indicato  nel

Disciplinare di Gara per la presentazione delle offerte, sono pervenute tramite piattaforma Sintel le buste

telematiche degli operatori economici di seguito elencati in ordine di ricevimento: 

OPERATORE ECONOMICO Partecipa per i lotti

1 AIG EUROPE S.A. RAPPRESENTANZA GENERALE PER L’ITALIA di Milano 7

2 BALCIA INSURANCE SE di Riga (Lettonia) 4

3 XL INSURANCE COMPANY SE di Milano 7

4 ITAS MUTUA di Trento 3 e 6

5 ASSURFINANCE SNC di Bettini A. & C. di Perugia agenzia di VITTORIA

ASSICURAZIONI S.P.A. di Milano

3

6 ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di
Bologna 

3 e 4

7 Casalegno Assicurazioni  SRL di  Genova - agenzia generale di  NOBIS
COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI SPA di Borgaro Torinese (TO)

2

Il Presidente procede alla verifica delle firme digitali, con esito positivo e, di seguito, procede all'apertura

delle  “Buste  telematiche  –  documenti  amministrativi”  presentate  dalle  concorrenti  e  all'esame  della

documentazione amministrativa pervenuta tramite la piattaforma Sintel.

1. AIG  EUROPE  S.A.  RAPPRESENTANZA  GENERALE  PER  L’ITALIA  di  Milano:  dichiara  di  non  voler

subappaltare  alcuna  attività  oggetto  di  gara. Esaminata  la  documentazione  amministrativa  il

Presidente  rileva  che  non  è  stato  allegato  il  PASSOE:  considerato  che  vi  sono  stati  dei

malfunzionamenti  del  sito  di  ANAC,  alla  ditta  viene  richiesto  di  generare  il  PASSOE  appena

possibile e di inviarlo tramite le comunicazioni Sintel. La concorrente viene ammessa;

2.  BALCIA INSURANCE SE di Riga (Lettonia):  dichiara di non voler subappaltare alcuna attività oggetto

di gara. Esaminata la documentazione amministrativa il Presidente rileva che non è stato allegato

il PASSOE: considerato che vi sono stati dei malfunzionamenti del sito di ANAC, alla ditta viene

richiesto di generare il PASSOE appena possibile e di inviarlo tramite le comunicazioni Sintel. La

concorrente viene ammessa;

3. XL INSURANCE COMPANY SE di Milano: dichiara di non voler subappaltare alcuna attività oggetto di

gara. Esaminata la documentazione amministrativa il Presidente rileva che non è stato allegato il

PASSOE: considerato che vi  sono stati  dei  malfunzionamenti del sito di ANAC, alla ditta viene

richiesto di generare il PASSOE appena possibile e di inviarlo tramite le comunicazioni Sintel. La

concorrente viene ammessa;
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4. ITAS MUTUA di Trento:  dichiara di non voler subappaltare alcuna attività oggetto di gara. Esaminata

la documentazione amministrativa il Presidente rileva che:

-  nel  DGUE alla  voce  relativa  alla  soddisfazione  di  tutti  gli  obblighi  relativi  al  pagamento  di

imposte,  tasse  o contributi  previdenziali,  l’operatore economico  risponde in maniera negativa

allegando una dichiarazione in materia di regolarità fiscale;

- non sono stati allegati i due PASSOE.

Il RUP, per quanto concerne i PASSOE, considerato che vi sono stati dei malfunzionamenti del sito

di ANAC, chiede alla ditta di generare i due PASSOE con procedure distinte e di inviarli tramite le

comunicazioni  Sintel;  per  quanto  concerne  la  regolarità  fiscale,  dopo  aver  esaminato  la

dichiarazione con particolare riferimento alle tre posizioni relative a contenziosi  in materia di

imposta  di  registro  per  importi  superiori  a  euro  5.000,00.=,  stabilisce  di  ammettere  la

concorrente;

5.  ASSURFINANCE SNC di Bettini A. & C. di Perugia agenzia di VITTORIA ASSICURAZIONI S.P.A. di Milano:

dichiara di non voler subappaltare alcuna attività oggetto di gara; esaminata la documentazione

amministrativa il Presidente stabilisce che la concorrente è ammessa;

6.  ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna:   dichiara di non

voler subappaltare alcuna attività oggetto di gara; esaminata la documentazione amministrativa il

Presidente stabilisce che la concorrente è ammessa;

7. Casalegno Assicurazioni SRL di Genova - agenzia generale di NOBIS COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI SPA

di Borgaro Torinese (TO) : dichiara di non voler subappaltare alcuna attività oggetto di gara; dopo

aver esaminato la documentazione pervenuta il RUP evidenzia che:

-  non  è  stata  presentata  la  domanda  di  partecipazione  allegato  A1  di  cui  all’art.  15.1  del

Disciplinare di Gara; 

- non è stato allegato il PASSOE.

Il RUP, considerato che le incompletezze possono essere sanate, dispone di attivare il soccorso

istruttorio  contattando  la  ditta  e  chiedendo  di  inviare,  tramite  portale  Sintel,  le  necessarie

integrazioni; in attesa di ricevere i documenti la seduta viene sospesa alle ore 10:35.

La seduta riprende alle ore 11:05 ed Il RUP dà atto che in esito alla richiesta di soccorso istruttorio, la

ditta Casalegno Assicurazioni SRL di Genova - agenzia generale di NOBIS COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI SPA

4



di  Borgaro  Torinese (TO),  ha  trasmesso,  tramite piattaforma Sintel,  sia  la  domanda di  partecipazione

allegato  A1  sia  il  PASSOE:  pertanto,  visto  che  la  medesima  ha  provveduto  a  regolarizzare  la

documentazione, ne dichiara l'ammissione alla gara.

Si precisa che i lotti n. 1 e 5 sono andati deserti.

Il Presidente dispone quindi di procedere con l'apertura dell'offerta economica presentata in SINTEL, sullo

schermo visibile  a tutti,  con contestuale attribuzione dei relativi punteggi:  all’offerta economica verrà

attribuito  un  coefficiente,  calcolato  tramite  la  formula  di  interpolazione  lineare,  come  indicato  dal

disciplinare di Gara per i singoli lotti. 

Premesso che non sono state ammesse ai lotti in gara un numero di offerte pari o superiore a 5, non si

applica il metodo per il calcolo della soglia di anomalia di cui all'art. 97 commi 2 e 2- bis del D. Lgs.

52/2016 così come modificato dal Decreto Legge n. 32/2019. In conformità a quanto previsto ai punti 22 e

23 del Disciplinare di gara, resta ferma la possibilità per il RUP, in ogni caso, di valutare la congruità delle

offerte quando questa appaia, in base ad elementi specifici, anormalmente bassa. 

Si  procede quindi  all'apertura della  busta “C “- OFFERTA ECONOMICA presentata in SINTEL da ciascun

concorrente e a dare lettura delle singole offerte economiche, iniziando dal lotto 2, il cui punteggio verrà

attribuito nel seguente modo:

LOTTO N. 2 – POLIZZA RCT/O

N° DESCRIZIONE FORMULA ATTRIBUZIONE COEFFICIENTE PUNTI MAX
1 PERCENTUALE (%) DI RIBASSO 

OFFERTO rispetto all'importo 
a base d’asta   (premio annuo   
di Euro   € 8  .000,00.  =   al netto   
delle imposte) 
Non ci sono oneri per la 
sicurezza derivanti da rischi 
di interferenza non soggetti a 
ribasso d'asta

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

100

Viene inserita la percentuale di ribasso offerta dall’unica concorrente:

1. Casalegno Assicurazioni SRL di Genova - agenzia generale di NOBIS COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI

SPA di Borgaro Torinese (TO): il RUP nella verifica della scheda economica Allegato C2  punteggi

evidenzia un errore nella compilazione dei campi in quanto la percentuale del 14,000% viene inse-

rita alla voce tasso imponibile e non nel riquadro relativo al ribasso offerto. Dopo aver verificato

che in Sintel il campo relativo al ribasso è stato correttamente compilato il RUP ritiene che la vo-
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lontà dell'operatore di offrire un ribasso del 14,000% possa essere univocamente ricavata sia dalla

percentuale di ribasso inserito nel campo Sintel dedicato, sia dalla percentuale di ribasso indicata

nella scheda economica Allegato C2.

Tramite il  portale Sintel viene  calcolato il  punteggio attribuito come di  seguito riportato  nell'allegata

scheda punteggi  ,   che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale:

1.Casalegno Assicurazioni SRL di Genova - agenzia generale di NOBIS COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI

SPA di Borgaro Torinese (TO): 100

Il  Presidente/RUP,  ai  sensi  dell'art.  97,  comma  6,  dichiara  di  ritenere  congrua  l'offerta  e  propone

l'aggiudicazione  del  LOTTO  N.  2  –  POLIZZA R.C.  T/O in  favore  dell'operatore  economico  Casalegno

Assicurazioni  SRL di  Genova - agenzia generale di  NOBIS COMPAGNIA DI  ASSICURAZIONI SPA di  Borgaro

Torinese (TO) salva la verifica  dei costi della manodopera, di cui  al comma 10 dell'art. 95 del D.Lgs. n.

50/2016.

Si procede quindi con il lotto:

LOTTO N. 3 – POLIZZA LIBRO MATRICOLA

N° DESCRIZIONE FORMULA ATTRIBUZIONE COEFFICIENTE PUNTI MAX
1 PERCENTUALE (%) DI RIBASSO 

OFFERTO rispetto all'importo 
a base d’asta   (premio annuo   
di Euro   € 5  .100,00.  =   al netto   
delle imposte) 
Non ci sono oneri per la 
sicurezza derivanti da rischi 
di interferenza non soggetti a 
ribasso d'asta

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

100

Viene inserita la percentuale di ribasso offerte dalle concorrenti:

1. ITAS MUTUA di Trento: 12,792%;

2. ASSURFINANCE SNC di Bettini A. & C. di Perugia agenzia di VITTORIA ASSICURAZIONI S.P.A. di Mi-

lano: 12,294%;

3. ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna: 17,362%;

Tramite il portale Sintel viene calcolato il punteggio attribuito alle concorrenti come di seguito riportato

nell'allegata   scheda punteggi  ,   che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale:

1. ITAS MUTUA di Trento: 73,70;
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2. ASSURFINANCE SNC di Bettini A. & C. di Perugia agenzia di VITTORIA ASSICURAZIONI S.P.A. di Mi-

lano: 70,80;

3. ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna: 100.

Il  Presidente/RUP,  ai  sensi  dell'art.  97,  comma  6,  dichiara  di  ritenere  congrua  l'offerta  e  propone

l'aggiudicazione  del  LOTTO  N.  3  –  POLIZZA  LIBRO  MATRICOLA in  favore  dell'operatore  economico

ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna salva la verifica dei costi

della manodopera, di cui al comma 10 dell'art. 95 del D.Lgs. n. 50/2016.

Si procede quindi con il lotto:

LOTTO N. 4 – POLIZZA KASKO MEZZI ENTE AMMINISTRATORI E DIPENDENTI

N° DESCRIZIONE FORMULA ATTRIBUZIONE COEFFICIENTE PUNTI MAX
1 PERCENTUALE (%) DI RIBASSO 

OFFERTO rispetto all'importo 
a base d’asta   (premio annuo   
di Euro   € 2.600  ,00.  =   al netto   
delle imposte) 
Non ci sono oneri per la 
sicurezza derivanti da rischi 
di interferenza non soggetti a 
ribasso d'asta

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

100

Viene inserita la percentuale di ribasso offerte dalle concorrenti:

1. BALCIA INSURANCE SE di Riga (Lettonia): 2,769%;

2. ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna: 18,461%.

Tramite il portale Sintel viene calcolato il punteggio attribuito alle concorrenti come di seguito riportato

nell'allegata   scheda punteggi  ,   che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale:

1. BALCIA INSURANCE SE di Riga (Lettonia): 15;

2. ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna: 100.

Il  Presidente/RUP,  ai  sensi  dell'art.  97,  comma  6,  dichiara  di  ritenere  congrua  l'offerta  e  propone

l'aggiudicazione del  LOTTO N. 4 – POLIZZA KASKO MEZZI ENTE, AMMINISTRATORI E DIPENDENTI  in favore

dell'operatore economico ASSITREVISO SRL di Treviso agenzia di UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA di Bologna

salva la verifica dei costi della manodopera, di cui al comma 10 dell'art. 95 del D.Lgs. n. 50/2016.

Si procede quindi con il lotto:
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LOTTO N. 6 – POLIZZA TUTELA GIUDIZIARIA 

N° DESCRIZIONE FORMULA ATTRIBUZIONE COEFFICIENTE PUNTI MAX
1 PERCENTUALE (%) DI RIBASSO 

OFFERTO rispetto all'importo 
a base d’asta   (premio annuo   
di Euro   € 6.500  ,00.  =   al netto   
delle imposte) 
Non ci sono oneri per la 
sicurezza derivanti da rischi 
di interferenza non soggetti a 
ribasso d'asta

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

100

Viene inserita la percentuale di ribasso offerta dall’unica concorrente:

1. ITAS MUTUA di Trento: 7,624%

Tramite il  portale Sintel viene  calcolato il  punteggio attribuito come di  seguito riportato  nell'allegata

scheda punteggi  ,   che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale:

1.ITAS MUTUA di Trento: 100

Il  Presidente/RUP,  ai  sensi  dell'art.  97,  comma  6,  dichiara  di  ritenere  congrua  l'offerta  e  propone

l'aggiudicazione del  LOTTO N. 6 –  POLIZZA TUTELA GIUDIZIARIA in favore dell'operatore economico  ITAS

MUTUA di Trento salva la verifica dei costi della manodopera, di cui al comma 10 dell'art. 95 del D.Lgs. n.

50/2016.

Si procede infine con il lotto:

LOTTO N. 7 –  POLIZZA RC PATRIMONIALE

N° DESCRIZIONE FORMULA ATTRIBUZIONE COEFFICIENTE PUNTI MAX
1 PERCENTUALE (%) DI RIBASSO 

OFFERTO rispetto all'importo 
a base d’asta   (premio annuo   
di Euro   € 3.200  ,00.  =   al netto   
delle imposte) 
Non ci sono oneri per la 
sicurezza derivanti da rischi 
di interferenza non soggetti a 
ribasso d'asta

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1

Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

100

Viene inserita la percentuale di ribasso offerte dalle concorrenti:

1. AIG EUROPE S.A. RAPPRESENTANZA GENERALE PER L’ITALIA di Milano: 4,396%;

2. XL INSURANCE COMPANY SE di Milano: 23,818%.
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Tramite il portale Sintel viene calcolato il punteggio attribuito alle concorrenti come di seguito riportato

nell'allegata   scheda punteggi  ,   che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale:

1. AIG EUROPE S.A. RAPPRESENTANZA GENERALE PER L’ITALIA di Milano: 18,50;

2. XL INSURANCE COMPANY SE di Milano: 100.

Il  Presidente/RUP,  ai  sensi  dell'art.  97,  comma  6,  dichiara  di  ritenere  congrua  l'offerta  e  propone

l'aggiudicazione del  LOTTO N. 7  –  POLIZZA RC PATRIMONIALE   in  favore dell'operatore economico  XL

INSURANCE COMPANY SE di Milano salva la verifica dei costi della manodopera, di cui al comma 10 dell'art.

95 del D.Lgs. n. 50/2016.

Alle ore 11:45 il Presidente termina la seduta. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto dalla dott.ssa Anna Paola Simonetto,

Presidente del  Seggio  di  Gara  e  Responsabile  Unico del  Procedimento  che attesta  inoltre  la  costante

presenza  nella  sala  gare,  tramite  audio  videoconferenza,  dei  testimoni  dott.ssa  Barbara  Parissenti,

dott.ssa Ilaria Schincaglia e del Segretario verbalizzante dott.ssa Annalisa Zago.

IL PRESIDENTE/RUP – dott.ssa Anna Paola Simonetto

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.) 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE - dott.ssa Annalisa Zago

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.) 
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lotto 2

Pagina 1

DITTE

NOBIS ASS.NI

Criteri 

PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti100)

1

14,000

RIBASSO MASSIMO 14,000

1,000

100,00

TOTALE PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA
100,00

GRADUATORIA 1

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA
LOTTO N. 2 – 

POLIZZA R.C GENERALE-  RCT/O

POLIZZA RC GENERALE – RCT/O PERCENTUALE (%) DI RIBASSO OFFERTO rispe�o 
all'importo a base d’asta:

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1Ri = 

ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

Pi = CiXPmax dove Pmax = 100



Lotto3

Pagina 2

DITTE

ITAS MUTUA

Criteri 
PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti100)

1

12,792 17,362 12,294

RIBASSO MASSIMO 17,362

0,737 1,000 0,708

73,70 100,00 70,80

TOTALE PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA
73,70 100,00 70,80

GRADUATORIA 2 1 3

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA
LOTTO 3 POLIZZA LIBRO MATRICOLA

UNIPOL -
 ASSITREVISO

VITTORIA ASSI.NI - 
ASSURFINANCE

POLIZZA LIBRO MATRICOLA PERCENTUALE (%) DI RIBASSO OFFERTO rispe�o 
all'importo a base d’asta: 

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1Ri = 

ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

Pi = CiXPmax dove Pmax = 100



Lotto 4

Pagina 3

DITTE

BALCIA INSURANCE

Criteri 
PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti 100)

1

18,461 2,769

RIBASSO MASSIMO 18,461

1,000 0,150

100,00 15,00

TOTALE PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA
100,00 15,00

GRADUATORIA 1 2

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA
LOTTO 4 POLIZZA KASKO MEZZI ENTE, AMMINISTRATORI E DIPENDENTI

UNIPOL -
ASSITREVISO

POLIZZA KASKO MEZZI ENTE, AMMINISTRATORI E DIPENDENTI  
A (%) DI RIBASSO OFFERTO rispe�o all'importo a base 
d’asta:

Ci= (Ri/Rmax)
Dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 

0 e 1Ri = ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

Pi = CiXPmax dove Pmax = 100



lotto 6

Pagina 4

DITTE

ITAS MUTUA

Criteri 

PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti100)

1

7,624

RIBASSO MASSIMO 7,624

1,000

100,00

TOTALE PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA
100,00

GRADUATORIA 1

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA
LOTTO N. 6

POLIZZA TUTELA GIUDIZIARIA

POLIZZA  TUTELA GIUDIZIARIA (%) DI RIBASSO OFFERTO rispe�o all'importo a 
base d’asta:

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo variabile tra 0 e 1Ri = 

ribasso offerto dal concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più conveniente

Pi = CiXPmax dove Pmax = 100



Lotto 7

Pagina 5

DITTE

XL INSURANCE AIG EUROPE

Criteri 

PUNTEGGIO ECONOMICO (max punti100)

1

23,818 4,396

RIBASSO MASSIMO 23,818

1,000 0,185

100,00 18,50

TOTALE PUNTEGGIO OFFERTA ECONOMICA
100,00 18,50

GRADUATORIA 1 2

SERVIZI ASSICURATIVI DEL COMUNE DI CORNUDA
LOTTO 7 POLIZZA RC PATRIMONIALE

POLIZZA RC PATRIMONIALE PERCENTUALE (%) DI 
RIBASSO OFFERTO rispe�o all'importo a base 
d’asta:

Ci= (Ri/Rmax)

dove

Ci= coefficiente del concorrente i-esimo 

variabile tra 0 e 1Ri = ribasso offerto dal 

concorrente i-esimo

Rmax = ribasso dell’offerta più 

conveniente

Pi = CiXPmax dove Pmax = 100


